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Omenenne
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Jlata navana 01.11.2022)lata okonyanus 30.11.2022
Kaaenaapusiirpagmurnpoxoaacunst nponssojactsennoii (KAnmnaeckoii) npaKTukH

(OTMCTHTB TOJILKO HOUHBIC JICIKYPCTBA)
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[TpakTuueckue naBbiky

1. ﬂ|)||r0'r(m.'|cuuc Ma3KOB KpOBH
. OI\'])HCI\‘ZI MA3KOB KPOBH PA3JIHUHBIMH MCTOIAMH

(]

3. MUKDPOCKOIISI MA3KOB KPOBH

4. 3naromerso ¢ padoToii rem.anagnzatopa

Do wusnsone

UTOroBast OLCHRA .ovvvvninininnnnennenns
XapakTepHCeTHKS

1. CnocoGHOCTb NPUHUMATD PELUEHUS . .vvvvvnenerenanes

2. CAMOKPUTHKA 5ovisnmov sl smsmmsssmminpn stsviin

3. CnOCOOHOCTD K COTPYAHHUECTBY .ovvvuenernenereensnns
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S ATICIEHOCTE Y o nistesssrssnioi roiostomse wimmisiasuals ismioiaraniee Sorniasis
6 CAMOCTOATENBHOCTD, 5cris svssennstsvinmyis oy s e
7: Pab0TOCITOCOOHOCT -t st na v v is
8

. JINYHAA MHAULIHATHBHOCTD +ovvvvinvnrerirennneecasnnnnes

9. JIOOPOCOBECTHOCTD ..cvuevurnnrvurnnereasensssnncrnssees

10. Jincuunianua

VITOTOBASI OLICHKA «eveeerrerrerasrsnsosssscnsncrcasasssssses
JlonoaHUTENLHBIC 3aMeUaHHs H MPEUIOKEHNUS
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Ouenka

Ora.  C Xop.> Yaosa. Heya
Ori. QX‘(;IJD Yiosa. Heyn.
Ora. @ Yaosa. Hey
Or. Clolﬁ Yaosi.  Heyt
O @ Yaosa. Heyn
Ot @o,p?) Yaoosa. Heyn.
Ot @ Yinosia. Heyn.

Ora. Xop. Yaosa. Heyn.

Ouenka
Om. Xo ) Yaosa. Heya.
Ot 0 Ynosa.  Hey.

O @ Ynosa.  Heya.
Ora. gjji Ynosa.  Heyn.
Oru. 0% g Yaosa. Heya.
Ora. op Yaosa. Heya.
Ori. @p Yaosa. Heya.
O  Eop
Or. @;T Yaosa. Heya.

Or1i.  Xop?  VYaosa. Heyn

Oru. Q@ Ynosa.  Heyn.

Yinosia.  Heyn.

Koanectso nponyientpix el sa wecstt
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